

我市全面启动健康焦作行动“三个典型”活动

本报讯(记者王冰)9月4日,记者从健康焦作行动推进委员会办公室(以下简称市推进办)了解到,为高质量推进健康焦作行动落地见效,我市全面启动健康焦作行动“三个典型”活动,通过推广一批典型案例、评选一批典型人物、形成一批典型样板,切实推动16项健康焦作行动实现新突破。此项工作自2023年至2025年,利用3年时间着力培育“三个典型”。

推广一批典型案例。总结推广健康焦作行动的好经验、好做法,深入挖掘、积极培育具有先进性、示范性的典型案例。要突出问题导向,调动各方力量,找准特色亮点,共同推进示范样板打造。市推进办每年评选10个典型案例在全市推广。到2025年,各县(市、区)和16个专项行动实现“一地一案例”“一行动一案例”,达到市级典型案例全覆盖。

评选一批典型人物。挖掘健康焦作行动推进过程中典型人物的先进事迹,评选一批积极践行社会主义核心价值观、为推进健康焦作行动作出突出贡献、具有较高社会影响力和群众基础的先进榜样,凝

聚全社会力量,形成促进健康的强大合力。

形成一批典型样板。推进健康焦作行动重点建设县(市、区)活动,努力建成一批具有健全完善的政策体系、高效协同的推进机制、成效显著的工作举措、权威有力的考核机制为基础的健康焦作行动样板县(市、区),打造成具有全省影响力的典型样板,扩大健康焦作行动的社会影响力。

为确保此项工作落到实处,我市实施三项推进举措,即:建立资源库,市级建立健康焦作行动“三个典型”资源库,将典型案例、典型人物、典型样板纳入资源库分类管理;做强交流平台,充分利用市卫生健康委官网、健康焦作微信公众号等多媒体平台的“健康焦作行动”专栏,大力宣传、展示各地的工作亮点和典型案例;形成示范引领,及时发布各地、各专项行动组的推进成效,积极创造培育“三个典型”的浓厚氛围,充分发挥对全市的示范带动作用。

规范交通秩序 迎接八方来客

焦作火车站南广场交通秩序和环境整治方案出台

本报讯(记者朱颖江)9月5日下午,我市组织召开焦作火车站南广场交通秩序和环境整治工作会议,以规范该区域道路交通秩序,改善道路交通环境,保障市民出行的安全畅通,营造“一赛一节”和十一黄金周期间,安全、文明、有序、畅通的城市文明形象,擦亮“山水富城·文武福地”城市名片。

焦作火车站南广场是城市窗口,体现城市的管理水平和文明素养,是外来游客对焦作的“第一印象”。会议公布了《焦作火车站南广场交通秩序专项整治实施方案》(以下简称《方案》),通过在焦作火车站南广场周边开展交通秩序专项整治,集中增设一批交通安全设施,消除一批道路交通安全隐患,警示教育一批法制意识淡薄群众,查处一批交通违法行为,进一步建立常态化的管理体制,着力打

造规范有序、平安畅通、文明高效的交通运输环境,树立我市“山水富城·文武福地”城市形象。

《方案》要求重点对交通设施不完善;机动车(含出租车、私家车等)乱停乱放,机动车驾驶人系安全带、不遵守交通信号灯、闯红灯、不礼让斑马线、逆向行驶、随意掉头等违法行为;非机动车乱停乱放,非机动车闯红灯、越线等待、不按规定车道行驶、逆向行驶,行人闯红灯、横穿马路等违规违法行为;“黑车”拉客、三轮车非法营运等行为进行整治,全力打造规范有序、平安畅通、文明高效的交通运输环境。

《方案》规定整治范围:天河北路(友谊路至政一街)、焦作火车站南广场二层道路。《方案》实施分为两个阶段,第一阶段为9月6日至13日,第二阶段为9月14日至10月10日。

我市80名教师昨日赴洛阳“两区”支教

本报讯(记者赵改玲)金秋时节,清风送爽。9月5日上午,市教育局举行2023年焦作市赴洛阳“两区”支教教师岗前培训暨欢送会,共80名教师奔赴洛阳嵩县、汝阳支教,支教时间为一年。

自2013年支教工作开展以来,我市广大支教教师带着焦作人民的深情厚爱,立德树人,无私奉献,为洛阳各受援学校的发展贡献了自己的积极力量,涌现出大批优秀支教教师,受到了当地学校师生的高度评价。今年选派支教的教师,都是各学校思想素质好、业务水平高、责任心强、勇于吃苦、乐于奉献的一线教师。

据了解,开展“两区”支教工作,是全面落实国家中长期教育改革和发展规划纲要的具体行动,是促进教育均衡发展,实现教育公平,加快“两区”教师队伍建设,提高“两区”教师素质,办人民满意教育的重要举措。

会议要求,支教教师一定要带着强烈

的责任感去工作,把支教作为一次历练,虚心向当地教师学习,安心工作。尽快融入新的环境,不断完善自我,努力提高自己的教育教学能力,以良好的素质、过硬的作风、出色的业绩,在实现立德树人初心使命中,升华人生境界,绽放生命光彩。

各县(市、区)教育主管部门和派出学校要明确责任,强化领导,要从物资、待遇等各个方面对支教教师厚爱一分、高看一等,关心和照顾好支教教师,使支教教师能派得下、留得住、教得好。要从工作上对支教教师给予大力支持和配合,让我们广大支教教师安心支教、快乐支教、光荣支教,向当地群众和家长交上一份满意的答卷。

会上,有过支教经历的教师代表李爱叶发言:“支教是对意志的一次磨砺,支教是一次学习的过程,支教是一次业务水平提升的过程,支教是一次灵魂进化的过程,支教丰富了自己的人生阅历。”

市福利院

欢送首位研究生入学深造

本报讯(记者韦冰)随着高校陆续开学,市福利院首位考上硕士研究生的女孩耿蕊蕊,也即将南下奔赴贵州财经大学开始求学生活。9月5日,市福利院专门为耿蕊蕊举行了一场研究生升学欢送仪式。

当日8时许,市福利院的会议室里一片温馨,市民政局和市福利院的相关负责同志齐聚在此,祝贺耿蕊蕊即将开始的学习生活。仪式上,大家纷纷向耿蕊蕊表示祝贺、祝福。生活“妈妈”靳艳玲满怀深情地祝福耿蕊蕊学业有成、平安快乐。市民政局相关负责人亲手将准备好的生活用品和旅行箱一一送到耿蕊蕊的手中。

据悉,耿蕊蕊是市福利院第一位

考上硕士研究生的孩子。能取得这样的成绩,离不开其个人的奋发努力,离不开福利院工作人员在生活学业上的关心照顾,也离不开给予她无私帮助的爱心人士。大家寄希望耿蕊蕊能成为栋梁之材,在书写自己的精彩人生的同时,也把这份爱心传递下去,将来用自己的力量去帮助他人,回报社会。

耿蕊蕊激动地向支持和帮助她的福利院“妈妈”们、各级领导和社会爱心人士表达了内心的感激之情,她说,作为从福利院走出的孩子,她感恩党和国家,也感恩所有给她爱和照顾的叔叔、阿姨,今后她不负期待,规划好自己的人生目标,并一步步努力实现,用更好的成绩回报大家的关怀。

关注焦作晚报 让您的生活

有“盐”有“甜”有“料”

大事小情早知晓 您有烦恼请爆料 美食娱乐最地道

扫码关注不迷路